
Program putovanja:
Putovanje Mauricijus, Hoteli, individualna putovanja

Okrenut prema pet otoka na sjevernoj obali Mauricijusa, Zilwa Attitude s 4* je jedinstven. Na
kreolskom Zilwa znači otočanin, a to je i bit ovog hotela. Iskustva su osmišljena tako da goste urone
u život na otoku, od izleta pirogom u izlazak sunca do roštilja na privatnom otoku Gran Zil.

Arhitektura pršti mauricijanskom dušom, crpeći inspiraciju iz tradicionalnih domova i starine.
 
Zilwa Attitude je dobio Travelife Gold certifikat.
Hotel također ima vlastiti Bulk Shop, gdje se gosti mogu poslužiti čajem i kavom za svoju sobu u
staklenim posudama za višekratnu upotrebu.
 
Svaka od 214 soba ima svoju osobnost, s različitim tipovima soba kako bi zadovoljili sve goste, od
mladenaca do obitelji. Hrana je ovdje pravi vrhunac. Postoji sedam restorana koji nude kreolsku,
indijsku, kinesko-mauricijunsku ili europsku kuhinju, kao i kolica s uličnom hranom i dva bara.

Za djecu, tu su potrage za blagom na otoku i dječji klub Ayo le Dodo, koji ima vlastiti obnovljeni brod
u igralištu. A ljubitelji vodenih sportova mogu se okušati u veslanju na dasci, kajaku, ronjenju i
vožnji kanuom u laguni.

 

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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